

МУЗЫКА ДЛЯ ГЛАЗ

Выставочный зал ЦБС Московского района приглашает с 21 августа по 8 сентября на выставки «МУЗЫКА ДЛЯ ГЛАЗ» Михаила Лихачёва и «ВЕНЕЦИЯ ЗИМОЙ» Натальи Заруцкой.

Фотохудожник, музыкант, композитор, поэт, заместитель директора ДМШ им. В.В.Андреева, руководитель инструментального ансамбля «Коттедж», автор гимна Московского района – Михаил

Лихачёв продемонстрирует в Выставочном зале Московского района серию своих фотографий, посвящённых Павловскому парку, «Музыка для глаз». Напомним, что его первая персональная выставка состоялась здесь в августе 2002 года. Благодаря замечательным снимкам автора, посетитель сможет ощутить себя гуляющим по дорожкам и аллеям Павловска.

Но не только к этому стремится

Михаил Лихачёв. Он, безусловно, ставит перед собой и более сложные задачи. Основой экспозиции стала уникальная идея, которая нашла воплощение на просторах парка, – это «театр деревьев» Пьетро Гонзага, выдающегося итальянского художника декоратора.

Чтобы постичь их, необходимо попытаться попасть в резонанс с настроением автора, тогда создаётся не только художественное, но и музыкальное впечатление. Вернисаж делится на два цикла: «Театр деревьев» и «Музыка для глаз», и каждый из них демонстрирует очарование одного из прекраснейших петербургских пригородов и призывает к чуткому и бережному отношению к ландшафтным и архитектурным памятникам, как и вообще к нашей природе. Зрители смогут сравнить снимки прошлой выставки фотохудожника и нынешней и увидеть, как совершенствуется его техника и композиция, а также узнать увлекательную историю превращения непроходимого леса в чудо природы. Экспозиция рассчитана на широкую зрительскую аудиторию.

Параллельно с этой выставкой в филиале № 3 ЦБС Московского



района, в Малом зале, проходит выставка фотографий «Венеция зимой» художника и иллюстратора книг и журналов Натальи Заруцкой.

Напоминаем адрес Выставочного зала: пл. Чернышевского, 6., тел. 368-10-32, открыт с 11 до 19, в субботу с 11 до 18, выходные: воскресенье, понедельник.

